

Dokument s klíčovými informacemi (KID)

Účel

Tento dokument vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o marketingový materiál. Informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly pochopit povahu, rizika, náklady, potenciální zisky a ztráty tohoto produktu a aby vám pomohly porovnat jej s jinými produkty.

Produkt

Název produktu: Kontrakty na rozdíly (CFD) na indexy

Název výrobce PRIIP: Redpine Capital Limited (dále jen "Společnost"), kyperská investiční společnost založená v souladu se zákony Kyperské republiky a regulovaná Kyperskou komisí pro cenné papíry s licencí číslo 391/20.

Další informace: Další informace o společnosti naleznete na [jejích webových stránkách](#) nebo nás můžete kontaktovat [e-mailem](#), [telefonicky na číslo +357 25262719](#). Tento dokument byl vytvořen/posledně aktualizován v říjnu 2022.

Varování před riziky

Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.

Co je to za produkt?

Typ

Produkt je kontraktem na vyrovnání rozdílu ("CFD"), jehož podkladovým aktivem je index. CFD je obchodovatelný nástroj, který umožňuje získat nepřímou expozici vůči podkladovému aktivu. CFD na indexy se obchodují mimoburzově (OTC). Více informací o CFD na indexy, které lze obchodovat, naleznete na [webových stránkách společnosti](#).

Cíle

Cílem obchodování s CFD na indexy je spekulovat na cenové pohyby (zpravidla krátkodobě) získáním nepřímé expozice vůči konkrétnímu indexu. Váš výnos závisí na pohybech ceny podkladového nástroje a velikosti vaší pozice. Pokud se například domníváte, že hodnota CFD na Index poroste, nakoupíte určitý počet CFD kontraktů na Index (tento postup je také znám jako "going long") s úmyslem je později prodat, až budou mít vyšší hodnotu. Rozdíl mezi cenou, za kterou jste nakoupili, a cenou, za kterou jste následně prodali, se rovná vašemu zisku po odečtení příslušných nákladů (podrobněji popsanych níže). Pokud se domníváte, že hodnota indexu CFD bude klesat, prodáte určitý počet kontraktů CFD na index (tento postup je také znám jako "jít na krátko") za určitou hodnotu s tím, že je později odkoupíte zpět za nižší cenu, než za jakou jste se předtím dohodli je prodat, v důsledku čehož vám vyplatíme rozdíl, snížený o příslušné náklady (podrobně popsane níže). Nicméně v obou případech, pokud se CFD na index pohybuje opačným směrem a vaše pozice je uzavřena, ať už vámi nebo v důsledku výzvy k úhradě marže (podrobně popsáno níže), budete nám dlužit částku ztráty, která vám vznikla, spolu s případnými náklady. Abyste mohli otevřít pozici a chránit nás před případnými ztrátami, které vám vzniknou, musíte na svůj účet vložit určité procento z celkové hodnoty kontraktu. Tato částka se označuje jako maržový požadavek (viz dále). Obchodování s marží může zvýšit případné ztráty nebo zisky, kterých dosáhnete. Prostřednictvím obchodování s námi získáváte expozici vůči výkonnosti podkladových nástrojů, ale nezískáváte žádná vlastnická ani jiná práva k tomuto podkladovému aktivu/nástroji. Tento produkt je vhodný pouze pro spekulativní investiční účely.

Zamýšlený maloobchodní investor

Obchodování s tímto produktem je vysoce spekulativní a zahrnuje značné riziko ztráty. Tento produkt je určen pro klienty s relativně krátkodobým investičním horizontem a NENÍ vhodný pro VŠECHNY investory, ale pouze pro ty, kteří (i) mají vysokou toleranci k riziku; (ii) obchodují s penězi, které si mohou dovolit ztratit, s výhradou mechanismu ochrany proti zápornému zůstatku, který společnost nabízí; (iii) mají zkušenosti a znalosti o podkladovém finančním nástroji, jsou spokojeni s obchodováním na finančních trzích a chápou dopad rizik spojených s obchodováním na marži; a (iv) chtějí obecně získat krátkodobé expozice vůči finančním nástrojům/trhům.

Termín

CFD na indexy nemají žádnou splatnost, datum expirace ani minimální dobu držení. Je na vás, kdy se rozhodnete pozici otevřít a uzavřít. Měli byste si být vědomi toho, že pokud vaše úroveň marže dosáhne nebo klesne pod úroveň pro uzavření marže ve výši 50 %, obdržíte stop out nebo maržovou výzvu a vaše pozice se začnou likvidovat, aniž bychom vás o tom informovali, přičemž se začne s pozicí s nejvyššími ztrátami.

Jaká jsou rizika a co za to mohou získat?

Indikátor rizika

Pro tento produkt není stanovena žádná doporučená nebo minimální doba držení. Na účtu musíte udržovat dostatečnou marži, abyste mohli udržovat své pozice otevřené. Souhrnný ukazatel rizika je vodítkem pro úroveň rizika těchto produktů ve srovnání s jinými produkty. Tento ukazatel měří úroveň rizika, kterému může být vaše investice vystavena. Ukazuje, jaká je pravděpodobnost, že v důsledku pohybů na trzích přijdete o peníze.

Pro tento produkt neexistuje žádná doporučená ani minimální doba držení. Musíte udržovat dostatečnou marži na svém účtu, abyste udrželi své pozice otevřené. Obchodování na marži znamená, že můžete ztratit výrazně více, než je vaše počáteční investice

Kategorie rizika není zaručena a může se v průběhu času měnit. Nejnížší kategorie neznamená "bez rizika". CFD na indexy vykazují známku 7 ze 7. Vykazují (také kvůli pákovému efektu) nejvyšší rizikové charakteristiky. Dávejte pozor na měnové riziko. Platby můžete dostávat v jiné měně, takže konečný výnos, který získáte, závisí na směnném kurzu mezi oběma měnami. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zohledněno. Obchodování s CFD na indexy, vyžaduje, abyste na svém účtu udržovali určitou úroveň finančních prostředků, abyste mohli udržovat své pozice otevřené. Tomu se říká marže. Pozici budete moci otevřít tak, že vložíte pouze malou část pomyslné hodnoty pozice, čímž vytvoříte pozici s pákovým efektem.

Obchodování s pákovým kapitálem znamená, že můžete obchodovat s částkami výrazně vyššími, než jsou investované prostředky, které slouží pouze jako marže. Vysoká finanční páka může výrazně zvýšit potenciální výnos, ale může také výrazně zvýšit potenciální ztráty. Zákazníci musí vždy dodržovat minimální maržový požadavek na své otevřené pozice.

Společnost má právo zlikvidovat jakoukoli nebo všechny otevřené pozice, kdykoli není dodržen požadavek na minimální marži. Maržové požadavky se mohou kdykoli změnit. Aby se předešlo jakýmkoli nejasnostem, bude Společnost v rámci svých možností informovat zákazníky o všech plánovaných změnách maržových požadavků e-mailem a prostřednictvím systému zpráv obchodní platformy nejméně týden před zavedením změn. CFD na indexy, které obchodujete, nejsou kótovány na žádné burze a ceny a další podmínky jsou stanoveny námi v souladu s naší politikou nejlepšího provedení. Společnost proto podniká veškeré přiměřené kroky, aby pro vás při přijímání, předávání a provádění vašich příkazů dosáhla co nejlepšího výsledku. Další podrobnosti naleznete v [zásadách nejlepšího provedení pokynů](#) Společnosti.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu před budoucí výkonností trhu, takže můžete přijít o celou svou investici. Klient by mohl umístit Stop Loss pro omezení potenciálních ztrát a Take Profit pro výběr zisků.

Pokud vám nebudeme schopni vyplatit dlužnou částku, můžete přijít o celou investici. Můžete však využít kompenzační fond pro investory (viz část "co se stane, když vám nebudeme schopni zaplatit"). Tento výše uvedený ukazatel tuto ochranu nezohledňuje.

Scénáře výkonu

Níže uvedené scénáře ilustrují, jak by se vaše investice mohla vyvíjet. Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět za extrémních tržních podmínek. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů.

Předložené scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti na základě důkazů z minulosti o tom, jak se hodnota této investice mění, a nejsou přesným ukazatelem. To, co získáte, se bude lišit v závislosti na tom, jak se bude vyvíjet trh a jak dlouho si produkt ponecháte, a co je důležité, zda máte na účtu dostatek finančních prostředků, abyste unesli zobrazené ztráty. Společnost automaticky likviduje pozice, pokud vlastní kapitál na účtu nestačí na splnění maržových požadavků.

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt, ale nezahrnují veškeré náklady, které platíte svému poradci nebo distributorovi. Čísla nezohledňují vaši osobní daňovou situaci, která může mít také vliv na to, kolik dostanete zpět.

Budoucí vývoj trhu nelze přesně předpovědět. Uvedené scénáře pouze naznačují některé z možných výsledků na základě nedávných výnosů. Skutečné výnosy mohou být nižší.

Níže uvedený příklad ukazuje potenciální zisk a ztrátu při 4 různých scénářích. Pro vytvoření scénářů v tabulce 1 byly použity následující předpoklady:

Indexový CFD na EUR50 (držení intradenně)		
Počáteční cena indexu	P	€5,000
Velikost obchodu (na CFD)	TS	1
Marže v %:	M	5%
Požadavek na marži (\$)	$MR = P \times TS \times M$	€250
Pomyslná hodnota obchodu (\$)	$TN = MR/M$	€5,000

Tabulka 1:

Scénář LONG Performance	Závěrečná cena	Změna ceny	Zisk/ztráta	Krátký scénář výkonu	Závěrečná cena	Změna ceny	Zisk/ztráta
Příznivé	5075	1.50%	€75	Příznivé	4925	-1.50%	€75
Mírná	5025	0.50%	€25	Mírná	4975	-0.50%	€25
Nepříznivé	4925	-1.50%	-€75	Nepříznivé	5075	1.50%	-€75
Stres	4750	-5.00%	-€250	Stres	5250	5.00%	-€250

Co se stane, pokud společnost Redpine Capital Limited nebude schopna vyplácet?

Fond pro odškodnění investorů

Společnost je členem Fondu pro odškodnění investorů ("ICF"). Cílem ICF je zajistit nároky krytých klientů vůči Společnosti prostřednictvím výplaty odškodnění v případech, kdy Společnost není schopna vzhledem ke své finanční situaci a kdy se nezdá být reálná vyhlídka na zlepšení výše uvedených okolností v blízké budoucnosti. Výše odškodnění se odvíjí od vlastního kapitálu investorů, a to až do maximální výše 20 000 EUR (dvacet tisíc eur). Tato částka je celková částka, kterou může investor požadovat bez ohledu na počet účtů. Další podrobnosti naleznete v [zásadách Fondu pro odškodnění investorů](#).

Jaké jsou náklady?

V této tabulce jsou uvedeny různé typy nákladů při obchodování s produkty CFD. **Než začnete obchodovat, měli byste se seznámit se všemi provizemi, poplatky a dalšími platbami, které budete muset uhradit.** Více informací naleznete na našich webových stránkách <https://www.xbmarkets.com>.

Jednorázové náklady	Spread	Všechny naše platformy	Rozdíl mezi nákupní a prodejní cenou se nazývá spread.
	Komise	Nepoužije se	Jedná se o provizi účtovanou při nákupu a prodeji CFD na základě pomyslné hodnoty obchodu.
	Převod měny	Všechny naše platformy	Poplatek účtovaný za přepočtení realizovaného zisku/ztráty z měny nástroje na měnu účtu.
Průběžné náklady	Denní náklady na držbu/ Swap/ Rollover	Všechny naše platformy	Náklady na financování za každý den, kdy máte pozici otevřenou. V závislosti na držené pozici (např. dlouhé nebo krátké) a našich platných úrokových sazbách mohou být náklady na financování připsány na váš účet nebo odepsány z něj. V pátek je Swap účtován třikrát. Swapy si můžete prohlédnout v obchodní platformě.

Pro účely příkladu budeme předpokládat transakci 1 indexu v EUR50 CFD se spreadem 2 pipy. Jeden pip v EUR50 CFD je 1st desetinné místo v ceně (1 x 0,20 = 0,20 EUR).

Částka 0,20 EUR bude odečtena od P/L při otevření transakce, a proto ihned po otevření transakce bude P/L této transakce - 0,20 EUR.

Kromě výše uvedeného účtuje XBMarkets za obchody, které zůstávají otevřené na konci denní obchodní seance, poplatky za noční financování (OF). Tato OF může být předmětem úvěru nebo debetu, vypočteného na základě příslušných úrokových sazeb pro měny, ve kterých se podkladový nástroj obchoduje.

Pokud je vypočtená hodnota OF u dlouhých (nákupních) pozic kladná, znamená to, že příslušná částka bude odečtena (odepsána) z účtu investora. Pokud je vypočtená hodnota OF pro dlouhé (nákupní) pozice záporná, znamená to, že příslušná částka bude připsána (připsána) na účet investora. Podobně pokud je vypočtená OF kladná pro krátké (SELL) pozice, znamená to, že příslušná částka bude připsána (připsána) na účet investora. Pokud je vypočtená OF záporná pro krátké (SELL) pozice, znamená to, že příslušná částka bude odečtena (odepsána) z účtu investora. Pokud se kótovaná měna CFD liší od měny účtu, bude převedena na měnu účtu podle platných směnných kurzů. Swapy si můžete prohlédnout na obchodní platformě.

Jak dlouho bych ho měl držet a mohu si peníze vybrat dříve?

CFD jsou určeny pro krátkodobé obchodování, v některých případech i vnitrodenní, a obecně nejsou vhodné pro dlouhodobé investice. Neexistuje žádná doporučená doba držení ani lhůta pro zrušení. CFD na index můžete otevřít a uzavřít kdykoli během tržních obchodních hodin každého CFD. Otevřené pozice lze udržovat, dokud je na účtu dostatečná marže.

Jak si mohu stěžovat?

Pokud chcete podat stížnost, můžete ji zaslat e-mailem na adresu support@xbmarkets.com. Další podrobnosti naleznete v našem [postupu pro vyřizování stížností](#).

Pokud nejste spokojeni s naší konečnou odpovědí na vaši stížnost, můžete se obrátit se svou stížností na finančního ombudsmana (**webová stránka**: <http://www.financialombudsman.gov.cy>).

Případně můžete podat stížnost u CySEC: <https://www.cysec.gov.cy>

Další důležité informace

Doporučujeme vám, abyste si před otevřením obchodního účtu u nás prostudovali [Právní Dokumenty Společnosti](#).